
INFORMACIJE O PRELASKU S PREŠUTNOG 
PREKORAČENJA NA DOPUŠTENO PREKORAČENJE
Od 30.6.2023. u ponudu uvodimo dopušteno prekoračenje te ćemo postojećim korisnicima prešutnog prekoračenja 
najkasnije do kraja lipnja 2023. poslati ponudu odnosno poziv za prijelaz s prešutnog prekoračenja na dopušteno 
prekoračenje.

Reguliranje statusa prešutno prihvaćenog prekoračenja je potrebno formalizirati do najkasnije 30.6.2024. 
godine. 

Postupak prijelaza smo detaljno opisali u obavijestima koje ćemo poslati klijentima do kraja lipnja putem kanala 
ugovorenih za dostavu izvadaka po tekućem računu. Ako ne dobijete obavijest, a zainteresirani ste za prijelaz, dođite 
u najbližu poslovnicu ili nam pošaljite poruku mojaRBA mobilnog ili internetskog bankarstva. Možete nazvati i naš INFO 
telefon 072 62 62 62. 

Što trebate napraviti za prelazak na dopušteno prekoračenje?
Potrebno je potpisati Dodatak ugovoru o tekućem računu i Europski standardizirani informativni obrazac - ESIS. Nakon 
toga ćete automatski nastaviti korištenje dopuštenog prekoračenja u istom iznosu, roku i kamatnoj stopi koji su 
važeći za vaše prešutno prihvaćeno prekoračenje po tekućem računu u trenutku prelaska.

Što je dopušteno prekoračenje? 
Dopušteno prekoračenje je iznos sredstava koji vam je na raspolaganju, a koji prelazi iznos salda na tekućem računu. 
Za korištenje dopuštenog prekoračenja potrebno je sklopiti ugovor.

Zašto uvodimo promjene i kako je do njih došlo? 
Promjene su nastale prema odredbama Memoranduma o razumijevanju u vezi prekoračenja po tekućem računu koji 
je dogovoren između Vlade Republike Hrvatske, Hrvatske narodne banke i banaka. Cilj promjena je omogućavanje 
klijentima bolji uvid u stanje njihovih financija i financiranje po sigurnijim uvjetima. 

Zbog prelaska s prešutno prihvaćenog prekoračenja na dopuštena prekoračenja, prema odredbama Memoranduma, 
od 30.6.2023. u ponudi više nećemo imati prešutno prihvaćeno prekoračenje, već će se od navedenog datuma 
ugovarati isključivo dopuštena prekoračenja. 

Što ako ne potpišete dodatak ugovor o dopuštenom prekoračenju?
Ako do 30.6.2024. ne dođete u poslovnicu i ne potpišete Dodatak ugovoru o tekućem računu, koji je nužan za 
prelazak na dopušteno prekoračenje, vaše važeće prešutno prekoračenje bit će aktivno do isteka njegovog roka 
korištenja. Nakon toga ćemo vam ukinuti prešutno prekoračenje te omogućiti otplatu iskorištenog iznosa u 
12 mjesečnih obroka.


